*  AKKYMYNSTOpbl M3roToBfieHbl MO TexHonorum AGM  (KMAKWA  3NeKTponuT
BMUTaH B CTEKJIOBOJIOKOHHbIN cenapaTop)

* KnanaH u136bITOYHOrO [aBfeHUS MOAAEPXMBAET BHYTPU aKKyMYSTOPOB
HeobxoAuMOe  AaBrieHMe  ANa  NpoTeKaHus  peakuun  pekombuHauuu
(koadbduumeHT pekombuHauum 6onee 99%).

= [JonuB BOAbl He TpebyeTcs B TeUeHWe BCEero cpoka Ciyxbbl

* BO3MOXeH MOHTaX B T[OPU3OHTa/IbHOM W BEepTUKASIbHOM MOSIOXEHUMU
(ycTaHOBKa Ha KpbILWKY He A0ONYyCKaeTcs)

*  AKKYMYnsTopbl npeaHasHayeHbl ans KOMMNEeKToBaHMA 6aTapen,
NCMoNb3yeMbIX B UCTOYHMKAX HecnepeboMHOro NuTaHus, OXpaHHO-MOXapHbIX
cucTeMax, cucTeMax CBS3M U TeTEKOMMYHUKaLUWA.

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKHN PA3MEPbI (MM). TUMN BbIBOAOB

HoMunHanbHoe HanpsxeHune 12 B
Cpok cnyx6bl 5 net
HI(J)MVIHaJ?I,bHaFI eMkocTb C20 #0 1,75 B/an 5 Ay Anvra: 90+1
BHYTpeHHee CONpOTUB/IEHNE NOMHOCTbIO 27 MOM Wupura: 70+1
3apshxeHHon baTapewn BbicoTa kopnyca: 101+1 i | 1
CpeaHeMecsayHbIn caMopaspsia He 6onee 3% O6uwas Bbicota: 107+1 e i = i =
MakcrMManbHbI TOK pa3psaa 75 A (5 cek)
HanpsixeHve 3apsiaa: 5 ‘
- PeXUM NOCTOAHHOrO Noa3apsaa 13,60-13,80 B ==
- UMKTMYECKNIN pEXUM 14,10-14,40 B ™
MakcrMManbHbIN 3apsaaHbIA TOK 1,5A |
Bec 1,65 kr
PA3PAl NOCTOSAHHbIM TOKOM, A (25°C)
KoHeuHoe Bpems paspsiga
HanpsxeHne, | 10 MuH | 15 MuH | 30 MUH 1y 34 54 10y 20y
B/6nok
9,60 B 12.1 9.45 5.33 3.28 1.24 0.87 0.47 0.25 Tvnel BbIBOAOB
9,90 B 11.7 9.22 5.22 3.23 1.23 0.87 0.47 0.25 Y
10,2 B 11.3 8.88 5.06 3.14 1.22 0.86 0.47 0.25 il
10,5B 10.8 8.58 4.94 3.08 1.22 0.86 0.47 0.25 H 'R
10,8 B 10.2 8.13 4.76 2.99 1.18 0.83 0.46 0.25 l j H '
PA3PSI] MOCTOSIHHOM MOLHOCTbIO, BT/6n0kK (25°C) -4,8 111-6,35
KoHeuHoe Bpemsa paspsaa
HanpsXeHWe, | 10 MuH | 15 MuH | 30 MuH 1y 3y 5y 10y 20y
B/6nok
9,60 B 136 108 61.0 37.9 14.7 10.4 5.68 3.05
9,90 B 132 105 59.8 37.4 14.6 10.4 5.66 3.03
10,2 B 127 101 58.0 36.4 14.5 10.3 5.63 3.02
10,5B 121 97.8 56.6 35.7 14.4 10.2 5.60 3.00
10,8 B 115 92.6 54.5 34.6 14.0 9.90 5.49 2.94




